

——“和你在一起，时间过得为什么那么快？一秒钟也舍不得分开。我不会辜负你的，你一定要相信我……”

——在我端庄的外表背后，竟有着玩过类似一夜情的荒唐之举。老公肯定想不到，我自己也难以说服自己，那到底是不是一场梦。

#### 城市故事

欢迎参与微博互动，请登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道，关注“现代快报爱周刊”

## 一夜过后 阳光消失了

倾诉人：小颖 24岁

时间：6月3日

地点：新街口置地广场

记录：爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理，文中人物皆为化名，请勿对号入座

人物：小颖 阳光

关键词：约会

主题：他说：“最近真的特别忙，忙着年中总结。”我说：“忙，纯属借口。”他说：“不是借口，的确太忙，你看我，瘦了没有？”我开门见山地说：“因为我们过早发生了关系，所以你对我没兴趣了？”

### 只是单纯地给你开个房间

咖啡馆快要打烊了。阳光一次次地拖延时间，最终导致我错过末班车。

阳光说：“别急嘛，反正明天是周六，待会儿给你钱打车回去。”

走出咖啡馆，外面下着小雨。阳光问我饿不饿。我太被动了，没有明确的想法，紧接着跟随他去了附近的夜宵店。

既然已经赶不上末班车了，几点回去都一样，而且也确实没啥事。

雨越下越大。我打起了哈欠。阳光看在眼里，他说：“干脆别回去了，那么远。我给你开个房间。”我说：“不用。”他说：“别想歪了。只是单纯地给你开个房间。我不住。”

“哦。”我寻思着，他应该不是有花花肠子的人。

### 不知所措只能听之任之

我打开门，阳光像一道光闪了进来。他把手中的方便袋放在床上，里面是易拉罐装的啤酒，另有诸如薯片等零食。

“没打到车，等雨小了我再走。”阳光接过我送上的毛巾，擦着头上的雨水。他喝起了啤酒。我也喝了一罐。

也许是酒精的作用，可能是我身上还裹着浴巾（本以为他不会进屋），阳光的眼睛火辣辣地盯过来。他突然站了起来。吓我一跳。他拉紧窗帘，反锁了门，关了灯。我紧张，不知所措。

“别慌，不会吃你。”阳光说，他重新回到之前所坐的位置，继续喝啤酒，“这样才

### 他对我的兴趣一落千丈

2012年4月，我和阳光通过相亲活动认识，见了三次，关系正在升温。

5月份，我们第四次见面，出乎意料的是，他得到了我，而且顺利得到了我的心。

短暂的一夜，耳鬓厮磨，抵足而眠，缠绵绵。我认定了要跟他。

天亮了。阳光说他约了朋友谈事，要先走。临别时，他亲吻我的额头说：“再睡会，12点前退房就行，钱我付了，押金你拿着。”

阳光走了，我辗转反侧难入眠，给他发短信，一条又一条。

上午10点，我退了房，走在云南路上，无所事事，给阳光打电话问他在哪里。他说：“在江宁，有点忙。”

他总是说忙，接连好几天，我想见他，想他，相思如麻，对方若无其事。

5月底，一天傍晚，我在阳光单位门口

阳光说：“你等我一会儿。”我看着门外，路灯的光亮下，雨线密集。他消失在雨中。

十分钟左右，浑身湿漉漉的阳光推门而进。“雨越来越大了。”他说，并且递给我一张房卡，“给你开好房间了。没有伞，但不是很远，小跑着过去吧。”

在酒店门口，阳光停住脚步，他说：“早点睡，有事打我电话。”我想说点什么，他却匆匆离去。

我满头雨水，衣服也湿了。打开房间的门，如释重负般坐在椅子上，歇了两分钟，洗了个热水澡。

裹着浴巾刚躺在床上，有人敲门。我大吃一惊，一边问是谁一边急匆匆地打算穿衣服。阳光发来短信：“是我，给你送东西来了。”

有喝酒的氛围。你说呢？”我支支吾吾，找不到话说。

面对阳光一步步的接近，我无计可施，想夺门而出，可我没穿衣服，仅仅是裹了浴巾。

他试探性地拉拉我的手，见我的反应不是特别大，于是得寸进尺，摸我的胳膊。

意外就这么发生了。阳光说：“和你在一起，时间过得为什么那么快？一秒钟也舍不得分开。我不会辜负你的，你一定要相信我……”

我头脑里乱得像一锅粥，也可以说是意识全无，听之任之吧。

堵住了他。

“好久不见。”他笑着说。我说：“你想怎么样？”他说：“最近真的特别忙，忙着年中总结。”我说：“忙，纯属借口。”他说：“不是借口，的确太忙，你看我，瘦了没有？”

我开门见山地说：“因为我们过早发生了关系，所以你对我没兴趣了？”

阳光说：“瞧你这话说的，不能苟同。”他身穿黑色的T恤，浅蓝色牛仔裤，眼神飘忽不定，和我说话的间隙，左顾右盼，仿佛害怕被人看到。他的脸上披着晚霞的余晖。夕阳西下，我的心情一落千丈。

无法否认的是，他对我的兴趣也是一落千丈，自那一夜过后，如同蒸发。

★记者手记：此刻，小颖已经认清了现状，却摆脱不了失落，因为她终于爱上了阳光，而对方的心思转移了方向。



主持人：梅剑飞，80后，未婚

微博：<http://weibo.com/meijianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初见》《都市情感杂“质”》等作品集。



漫画 张冰洁

## 这到底是不是一场梦

倾诉人：雅茹 29岁

时间：5月13日

地点：户部街天之都盗梦空间咖啡厅

记录：爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理，文中人物皆为化名请勿对号入座

人物：雅茹 龙哥 等

关键词：意外

主题：2008年我们恋爱，2010年结婚，实际上我们的婚姻生活才开始。2012年5月，出现插曲了，在我端庄的外表背后，竟有着玩过类似一夜情的荒唐之举。

### 家家有本难念的经

说点什么好呢，心情糟透了，想发泄，想继续和老公吵，可他关机了。

我在公交车上，看着车窗外排列的车队，心烦气躁，郁闷透顶。傍晚6点多的南京城，上演着晚高峰的拥堵。

无聊，找人聊天，在手机上搜索“附近的人”，附近的人也在搜索我。

一个人跟我说：“Hello美女，是不是遭遇堵车？”我说：“是啊，给我一双翅膀让我飞吧。”“那你下车，来我这。”他自称龙哥。我说：“省省心吧，龙哥！你还不是也被堵在路上。”

龙哥说：“错，我不在路上，在路边吃饭，干脆下车吧，过来共进晚餐，过了晚高峰我送你

回去。”

我当然不会稀里糊涂去跟陌生人吃晚饭。但是和龙哥闲侃，倒是能够解闷。

说到家庭，如同泄洪一般，我把满腔不满倒给龙哥，他充满耐心地安慰我，说家家有本难念的经。

公交车缓慢地向前移动着。说到手机快要没电，也快要到家了。

到家后，老公依然没有开机。他每次和我闹矛盾就这样，关机，消失。龙哥打来电话说：“你需要出来放松，别呆在家。”我说：“去哪放松？”龙哥说：“你来听听我的家事，经过对比就会明白，其实你不是最惨的。”

### 我究竟是个什么样的女人

为了节约时间，我们选了两人所在地的中间位置月牙湖见面。

龙哥长相还行，不至于让我望而却步，面对面聊了约两小时，他言语幽默，说自己的不幸婚史，不断自嘲，像是在说别人的事，以至于我怀疑他是不是在瞎编。

不管了，即便是瞎编，也无所谓。

龙哥说累了，他要给我看手相。我嘴上说他不正经，可还是伸出了右手。

龙哥说：“这地方太吵，咱们找个安静的地方吧。”他不问我是否愿意去，站起来，指了指前方，“去那！”

我看到了快捷宾馆，脸上火辣辣发烫。对于一个初恋即是结婚对象的少妇来说，和无意中认识的男人去宾馆，如同犯罪。

龙哥走在前面，我鬼使神差地跟着。即便那条路是错的，而我为什么义无反顾呢……无法理解自己哪来的勇气。

龙哥开好房间，先进去了，他发来短信告知房号。

我完全可以掉头，却又相当不解，这个男人哪来的自信？他何从判断我不会离开？我脚步向前，想问问他，在他眼里，我究竟是个什么样的女人。

### 就当这是一场梦

从宾馆出来，夜已深。

五月的夜风吹在脸上，凉爽而清新。龙哥给我钱打车回家，我婉拒。分头走吧。再见！应该不会再见了。

龙哥向西，我向东。他的背影渐渐地被树给挡住了。

我不想坐车，即便腿脚有些发软。慢悠悠地走回家。想让老公来接，仍打不通他的电话。

我的意识中跳出一个奇妙的想法，此时此刻，老公的背影也许正消失在一个女人的视野里……如此遐想，我的负罪感持续下降。走到家门口，做几次深呼吸，掏出钥匙，开门，家里一片漆黑。

刷牙洗澡，把衣服也给洗了，换了睡衣，躺在床上看电视。

非常疲乏，奈何闭上眼睛满世界都是宾馆里的画面，龙哥玩世不恭的模样，他说：“你就

当这是一场梦，天亮后一切如常。”

凌晨两点左右，老公回来了，他喝酒了，唠叨着，像一个长不大的愤青。

我闭眼装睡。通过脚步声感应，老公来到床头，盯着我看了几眼，再转身去卫生间洗澡。

2008年我们恋爱，2010年结婚，实际上我们的婚姻生活才开始。2012年5月，出现插曲了，在我端庄的外表背后，竟有着玩过类似一夜情的荒唐之举。老公肯定想不到，我自己也难以说服自己，那到底是不是一场梦。

第二天，老公向我道歉，他说不该对我发脾气。我躲开他的目光。沉默。■

★记者手记：如今前面有两条路，一条收归心思，回归家庭；另一条是持续蠢蠢欲动。女主角现在思维混乱，不知道接下来会何去何从。